



Асия  
Гунбатова

**География для кого-то - обычный школьный предмет, а для кого-то - смысл жизни, кто-то ей восхищается, а кто-то не считает ее важным предметом. Но благодаря ей мы знакомимся со своим родным краем, изучаем свою страну, познаем другие государства и приобщаемся к другим культурам.**

## География — вокруг нас

Я часто задаю себе вопрос: «Зачем я поступила в этот университет? Почему я выбрала именно эту профессию?» Наверное, потому, что с детства мечтала стать учительницей, как моя мама. Учить ребяташек, дарить им тепло и свою «материнскую» заботу. А специальность... я люблю природу, познавать что-то новое, интересное, ранее неизвестное, открывать новые горизонты, знакомиться с новыми людьми.

У нас на кафедре физической географии есть ежегодные полевые практики, где мы в природных условиях закрепляем то, что изучали весь учебный год. А в этом студентам 3 курса отделения географии очень повезло! За каких-то 2 месяца мы посетили Красноярск, и Челябинск, и Миасс! В Красноярске мы посетили заповедник «Столбы», где получили большой заряд энергии от всего увиденного. А в Миассе наша небольшая группа посетила «Ильменский заповедник». Ну что еще нужно для счастья географу?

Понятие географии как специальности у каждого свое, поэтому был проведен опрос студентов 1 курса бакалавров естественно-научного образования, профиля «География» на тему: «Чем вам интересен данный профиль?»



Студентка 150 группы Анна Бессер-

генева: «Этот профиль интересен тем, что мы сможем не только преподавать в школах и других учебных заведениях, а еще вести научную деятельность, заниматься исследованиями. Самое интересное в географии — это возможность изучать и исследовать родную область и страну. Ведь у нас есть возможность путешествовать и познавать родные просторы».



Студент 150 группы

Евгений Синицин: «Высшее образование по профилю “География”, дает перспективы работы в туроператорах, университетах и школах. К сожалению, полевых практик у нас еще не было, но я их очень жду».

Как видите, студенты не жалеют о том, что поступили в ИЕСЭН НГПУ. Так что на следующий год будем ждать новый поток абитуриентов. И знайте, вы об этом не пожалеете, уж поверьте мне.

Рядом, рядом острова,  
Не один, даже и не два,  
А десятки, сотни сотен.  
Жить в соседстве им охотней.  
Все родные, как-никак.  
Значит, здесь  
архипелаг.

